



RI.271.3.5.2024

Łabowa, dnia 28 maja 2024 r.

*Do Wykonawców zainteresowanych
udziałem w postępowaniu o udzielenie
zamówienia publicznego*

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) dalej Pzp, pn.

Rozwój infrastruktury społecznej poprzez budowę budynku pn. Centrum Aktywności Społecznej im. Ks. dr Henryka Ostacha w Kamiannej

nr postępowania: RI.271.3.5.2024

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SWZ

Zamawiający, Gmina Łabowa, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) dokonuje wyjaśnień poprzez udzielenie odpowiedzi na złożone we wniosku zapytania do treści SWZ bez ujawniania jego źródła.

PYTANIE 1:

Nawiązując do ww. przetargu prosimy o udostępnienie przedmiarów w wersji edytowalnej (ath. lub pdf.)

ODPOWIEDŹ 1:

Zamawiający dołącza do dokumentacji przetargowej plik zawierający przedmiar robót.

PYTANIE 2:

Czy w celu wykazania spełnienia warunków udziału w postępowaniu można przedstawić referencję z wykonania 1 roboty w skład której wchodzi :

- roboty budowlane na min. 700.000 zł
- roboty wod-kan na min 70.000 zł
- roboty elektryczne na min 30.000 zł



ODPOWIEDŹ 2:

Zamawiający informuje, że w celu spełnienia warunków udziału w postępowaniu Wykonawca może przedłożyć w wykazie roboty opisane w Specyfikacji warunków zamówienia w rozdziale IX pkt 2 ppkt 4) wykonane zarówno w ramach jednej umowy o roboty budowlane lub trzech odrębnych umów odpowiednio na:

- 1) Robotę ogólnobudowlaną budynku o wartości nie mniejszej niż 700 000,00 zł brutto
- 2) Robotę w zakresie robót instalacyjnych c.o., wod.-kan. o wartości nie mniejszej niż 70 000,00 zł brutto
- 3) Robotę w zakresie robót elektrycznych o wartości nie mniejszej niż 30 000,00 zł brutto.

PYTANIE 3:

Czy referencje na poszczególne branże mogą być z kilku robót ?

ODPOWIEDŹ 3:

Zamawiający wymaga aby wykazane przez Wykonawcę referencje dotyczące wykonania jednej umowy w skład której wchodzi roboty ogólnobudowlane budynku o wartości nie mniejszej niż 700 000,00 zł brutto, roboty w zakresie robót instalacyjnych c.o., wod.-kan. o wartości nie mniejszej niż 70 000,00 zł brutto oraz roboty w zakresie robót elektrycznych o wartości nie mniejszej niż 30 000,00 zł brutto zawierały rozbięcie kwotowe poszczególnych robót. W przypadku trzech odrębnych umów Wykonawca przedkłada Zamawiającemu referencje należytego wykonania robót dla każdej roboty opisanej w Specyfikacji warunków zamówienia w rozdziale IX pkt 2 ppkt 4). Ponadto Zamawiający uzna warunek dotyczący zdolności technicznej lub zawodowej **za niespełniony** w przypadku, gdy wartość jednej należycie wykonanej roboty będzie stanowić sumę kilku robót (umów).

Zamawiający przedłuża termin składania ofert o czas niezbędny na zapoznanie się z wyjaśnieniami i przygotowaniem oferty. Nowym terminem składania ofert jest **04.06.2024 r., godz. 10:00** oraz nowym terminem otwarcia ofert jest **04.06.2024 r., godz. 10:30**.

W związku ze zmianą terminu składania i otwarcia ofert w przedmiotowym postępowaniu, Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ w poniższym zakresie:

W Rozdziale XVII. SKŁADANIE I OTWARCIE OFERT:

- 1) w miejsce zapisu:

Ofertę należy złożyć w terminie: do dnia 31 maja 2024 r. do godz. 10:00

wprowadza się zapis:



Ofertę należy złożyć w terminie: do dnia 04 czerwca 2024 r. do godz. 10:00

2) w miejsce zapisu:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 31 maja 2024 r. o godz. 10:30 poprzez ich

wprowadza się zapis: ***Otwarcie ofert nastąpi w dniu 04 czerwca 2024 r. o godz.***

W Rozdziale XVIII. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ:

1) w miejsce zapisu:

Wykonawca pozostaje związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 29 czerwca 2024r.

Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

wprowadza się zapis:

Wykonawca pozostaje związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 03 lipca 2024r.

Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

Wykonawcy podczas sporządzania ofert zobowiązani są uwzględnić powyższe wyjaśnienia.

ZATWIERDZIŁ:

Zastępca Wójta Gminy Łabowa

/-/ Sławomir Rybarski

Załączniki:

1. Przedmiar_robót